1) En quelle année a été inventé le basket ?
A) 1871
B) 1881
C) 1891
D) 1901

2) D'apres le réglement officiel FIBA, quelle est la largeur d'un terrain de basket ?
A) 13m
B) 15m
C) 17m
D) 19m

3) A I'heure actuelle, quel joueur ne joue pas a la SIG Strasbourg ?
A) Travis TRICE
B) Damien INGLIS
C) Ali TRAORE
D) Ludovic BEYHURST

4) Laquelle de ces équipes a joué le premier match de la BAA, ancétre de la NBA ?
A) Los Angeles Lakers
B) Boston Celtics
C) New-York Knicks
D) Chicago Bulls

5) Depuis le début de la saison, quel pourcentage de victoires ont enregistré les équipes de I’Unitas ?
A) 22%
B) 32%
C) 42%
D) 52%

6) Quel club est le plus titré en championnat de France de basket ?
A) ASVEL
B) Limoges
C) Pau-Orthez
D) Le Mans

7) A quelle régle est associé le demi-cercle tracé sous le panier ?
A) Les 3 secondes
B) La faute offensive
C) Le marcher
D) Les 5 secondes

8) Quelle association protestante a joué un role important dans la diffusion du basket dans le monde ?
A) ATC
B) YMCA
C) ACDC
D) ZZTOP



9) Dans les années 2010, combien de finales du championnat de France ont été perdues par la SIG ?
A) 3
B) 4
C) 5
D) 6

10) Finale de I'Euro basket 2013, quel joueur marque un 3 points au buzzer de la premiére mi-temps ?
A) Antoine DIOT
B) Tony PARKER
C) Mickaél GELABALE
D) Boris DIAW

11) Avant d'évoluer a la SIG et en NBA, dans quel club strasbourgeois évoluait Frank NTILIKINA ?
A) Les Libellules
B) L’Electricité
C) Koenigshoffen
D) Saint-Joseph

12) Selon la réglementation NBA, a quelle distance du panier se trouve la ligne a 3 points ?
A) 6m25
B) 6m75
C) 7mo05
D) 7m25

13) Dans les 2 derniéres minutes du 4° QT, combien de temp-morts maximum peut prendre une équipe ?
A) 1
B) 2
C) 3
D) Tous ses temps-mort du match

14) Selon la réglementation FIBA, a quelle hauteur se situe le panier pour les catégories U9 et U11 ?
A) 2m4a0
B) 2m50
C) 2mé60
D) 2m70

15) Cette saison, combien d'équipe(s) alsacienne(s) évolue(nt) en Nationale 1 Masculine ?
A) 0
B) 1
C 2
D) 3

BONUS - A I'heure actuelle, quel est le nombre de licenciés a I'UNITAS EPFIG ?
129



